
1

令和３年度第１０回国立大学法人旭川医科大学学長選考会議 議事要旨

１．日 時： 令和３年１０月８日（金）１４時５７分～１７時５７分

２．場 所： 本部管理棟２階 第一会議室

３．参加者： 原田 直彦委員，房川 樹芳委員，白井 恵理子委員，研谷 智委員，

三好 暢博委員，西川 祐司委員（議題１以降退室），松本 成史委員，

奥村 利勝委員，川辺 淳一委員，服部 ユカリ委員（議題３以降参加），

髙野 一夫委員

４．欠席者： 表 憲章委員

議事に先立ち，令和３年度第９回学長選考会議の議事要旨が諮られ，原案のとおり了承された。

次いで，西川議長から，①学長候補者の確定に係る審議の被対象者となることから，本日の議事には参

加しないこと，②学長選考会議規程第３条第２項の規定に基づき，学長候補者となった場合は本会議の委

員を辞退する旨の発言があり，西川議長は退室した。

その後，議事進行を川辺議長職務代行に交代し，川辺議長職務代行から，１０人以上の学長候補適任

者推薦資格者から推薦を得た者に対し，学長候補者となる意思の有無について確認したこと，及びその結

果について報告があった。

議題１．学長候補者追加の有無について

川辺議長職務代行から，学長選考規程第５条第１項の規定で「学長選考会議は，学長候補者の選

考に当たり，学長候補者を推薦することができる。」とされていることの説明があった後，学長候

補者の追加の有無について発議があり，審議の結果，学長選考会議からは，学長候補者を追加しな

いこととした。

議題２．学長候補者の確定について

川辺議長職務代行から，学長選考規程第５条第２項の規定に基づき徴取した「学長候補者履歴書・業績

調書」について説明があり，審議の結果，西川 祐司氏，長谷部 直幸氏，山本 明美氏を学長候補者とし

て確定し，本会議終了後に公示することが了承された。

引き続き，川辺議長職務代行から，①学長候補者を確定したことから，学長選考会議規程第３条第２項に

基づき，西川議長は本会議の委員を辞退すること，②新たに，教育研究評議会から選出された服部ユカリ

教授を学長選考会議委員とすることについて報告があった。その後，服部委員が入室し，議事進行を

佐々木事務局長に交代した。

議題３．議長の選出について

佐々木事務局長から，委員の交代に伴い，議長を選出願いたいとの発議があり，引き続き，学長選考会

議規程第５条第１項に基づき，「議長は，委員の互選により決定する。」旨の説明があった。その後，委員の

互選により，奥村委員が選出された。

議題４．学長選考に係るスケジュールの変更について
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奥村議長から発議があり，令和３年１０月２９日（金）から同年１１月１２日（金）に予定していた不在者投票

については，同年１１月８日（月）から同年１１月１２日（金）に変更することが了承された。

なお，学長候補者に対する意向聴取（投票）の実施日時は，同年１１月１５日（月）午前７時から正午までと

することを確認した。

議題５．学長候補者の所信表明について

奥村議長から発議があり，令和３年１０月２８日（木）に予定している学長候補者の所信表明の実施方法等

について意見交換を行った。その後，令和３年１０月２０日（水）予定の公示に向けて，議長の責任の下で，

公示文の作成等を事務局で作業を進めることが了承された。

議題６．学長候補者に対するヒアリングについて

奥村議長から発議があり，審議の結果，令和３年１０月２８日（木）に予定している学長候補者の所信表明

に引き続き，学長選考会議委員による学長候補者へのヒアリング（非公開）を集団形式で実施することが了

承された。

議題７．学長候補者に対する意向聴取（投票）等について

奥村議長から発議があり，審議の結果，令和３年１１月１５日（月）に予定している学長候補者に対する意

向聴取（投票）等については，資料のとおり実施することとし，出向中及び海外渡航中の意向聴取対象者に

ついては，郵送での投票を認めることとすることが了承された。

また，意向聴取対象者から学長候補者の履歴書及び業績調書の閲覧請求があった場合は，令和３年１０

月２０日から同年１１月１２日までの期間，平日の9:00～12:00，13:00～17:00に総務課にて閲覧させること，及

び令和３年１０月２０日（水）予定の公示に向けて，議長の責任の下で，公示文の作成等を事務局で作業を

進めることが了承された。

報告事項１．議長の職務代行について

奥村議長から，学長選考会議規程第５条第３項に基づき，「議長に事故があるときは，あらかじめ議長が

指名した委員がその職務を代行する。」旨の説明があった後，川辺委員を指名する旨報告があった。

以上


